

# 加强组织领导广泛发动群众持之以恒把禁毒工作深入开展下去

(上接第一版)近年来,各地区各部门贯彻落实中央关于禁毒工作的决策部署,深入开展禁毒斗争,取得了明显成效。当前,我国面临的禁毒形势依然严峻,禁毒工作依然任重道远。

习近平强调,要强化重点整治,严厉打击各类毒品犯罪活动,坚决遏制毒品问题蔓延势头。要标本兼治、多管齐下,坚持源头治理、系统治理、综合治理、依法治理,统筹运用法律、行政、经济、教育、文化等手段,综合采取禁吸、禁贩、禁种、禁制等措施,加强宣传引导,广泛发动群众,最大限度减少毒品的社会危害,为保护人民身心健康、维护社会秩序、实现“两个一百年”奋斗目标作出积极贡献。

党中央、国务院对禁毒工作高度重视。近日,中共中央政治局常委会议专题听取了禁毒工作汇报,习近平主持会议并发表重要讲话,对加强和改进禁毒工作提出了明确要求。国务院常务会议听取了禁毒工作汇报。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强对禁毒工作作出批示指出,毒品是人类公害。禁毒工作事关人民群众身心健康和民族振兴,是一件必须引起全社会高度重视的大事,务必抓紧抓好。国家禁毒委员会各单位要坚持预防为主,增强全民意识,完善综合治理体系,严打和惩戒教育并举,创新体制机制,务实开展国际合作,坚决遏制毒品问题蔓延发展。

据悉,有关部门将以国际禁毒日为契机,全面加强以“青少年与合成毒品”为主题的禁毒宣传教育工作,教育广大青少年和全社会珍爱生命、远离毒品。加大打击治理力度,有效遏制毒品犯罪高发势头。把教育挽救吸毒人员作为一项民心工程,强化对吸毒人员戒治帮教。加强对易制毒化学品的管理,防止流失于制毒。强化禁毒国际合作,提升禁毒国际合作水平和实效。加强禁毒工作的组织领导,强化禁毒工作力量和保障。

“打虎拍蝇”力度有增无减,落实八项规定精神频出重拳,专项巡视、主体责任等新举措令人耳目一新……延续党的十八大以来的“铁腕”作风,今年以来,党风廉政建设持续发力,反腐败工作格局更加完备,制度反腐路径愈发清晰,人们对建设风清气正的政治生态满怀期待。

## 专项巡视:闻声而动,雷霆反腐

巡视,这个词在党的十八大后不断吸引着公众眼球。与以往不同,如今的巡视改变了内容宽泛的传统做法,围绕党风廉政建设和反腐败这个中心,把发现问题、形成震慑作为主要任务。

着力点一转,雷霆之势顿显。仅在去年,中央巡视组巡视中发现涉嫌违纪违法问题的有价值线索就比过去增加了5倍,廖少华、郭有明、陈柏槐、陈安众、童名谦、戴春宁等高官皆因巡视而落马。

巡视如火如荼之际,“专项巡视”的适时推出又让人眼前一亮。今年3月新一轮中央巡视启动之际,中央纪委提出,要实施组织制度创新,机动灵活开展专项巡视,使之成为高悬的达摩克利斯之剑。

“与常规巡视相比较,专项巡视以问题为导向,既可以针对某个地方或单位,也能针对某个具体案件。没有常规巡视那般‘兴师动众’,哪里有风吹草动,专项巡视就即刻出发。”中国社科院中国廉政研

究中心副秘书长高波说。

# 让反腐之剑更加锐利

——纪检监察新策盘点与展望

●新华社记者 赵超

首次专项巡视对象为科技部、复旦大学、中粮集团,涵盖科技、教育、农业等涉及国计民生的重要领域。浙江省纪委副书记杨晓光指出,“有针对性地选择一些地方和单位开展专项巡视,可以做到以小见大、由点及面,从而剥茧抽丝,把问题拎出来。”

廉政建设专家认为,随着今年中央常规巡视完成全覆盖,下半年专项巡视的频率可能会提高。“专项巡视能够发挥巡视监督的威慑力,让巡视形成压力,还可以促使各地方各部门主动采取措施,防范巡视中发现的问题在本地本单位发生。”北京航空航天大学廉洁研究与教育中心主任任建明说。

## “三转”:集中火力,有效惩治

今年以来,从中央到地方,不少纪检监察干部岗位得到调整,职能发生变化。这一切,缘自纪检监察机关的“三转”行动。

党的十八大后,中央纪委提出各级纪检监察机关要聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心任务,明确职责定位,突出主业责,“转职能、转方式、转作风”应运而生。

“三转”的核心是各级纪委内设机构的改革调整,目的是避免出现纪委既当裁判员,又当运动员,职能越位错位等问题。

这项工作由中央纪委起始,各级纪委分步实施。今年初,中央纪委监察部实施了

第二轮内设机构改革,纪检监察室总数达到12个,新设纪检监察干部监督室负责监督检查纪检监察系统干部遵纪守法情况。

近日,山东省纪委监察厅内设机构改革调整尘埃落定——纪检监察室从6个增加到8个,从事执纪监督业务的内设机构占机构总数的65%,人员编制占编制总数的68%。

与山东一样,北京、内蒙古、江苏、四川等多个省区市进行了改革调整并投入运转,其他省区市纪委内设机构调整方案均获中央纪委批复,今年内将全部完成。

“当前,滋生腐败的土壤依然存在,反腐败形势依然严峻和复杂。我们只有通过深化改革,转变职能,强化监督,才能更好地履行纪检监察执纪问责的职责,努力实现治理能力的现代化。”中央纪委副书记陈文清说。

今年省级纪检监察机关内设机构调整后,执纪监督人员占总编制比例平均将达到57.6%。中央纪委副书记杨晓渡表示,这项改革调整明年将推进到地市纪检监察机关,后年推进到县级纪检监察机关。

## 主体责任:勇于担当,全面履责

前不久,湖南省委就中央巡视组反馈意见整改情况向全社会进行通报,其中依法依纪,严肃处理衡阳破坏选举案的结果令人警醒——

分两批给予466人党纪政纪处分,第

一批409人已下达处分决定,其中涉及厅级干部18人,处级干部139人,第二批将于6月底处理到位。

湖南省委领导班子认识到,这一震惊全国的大案,暴露出地方党委在落实党风廉政建设主体责任方面存在偏差。

十八届中央纪委三次全会对主体责任作出明确规定:各级党委(党组)特别是主要领导必须树立不抓党风廉政建设就是严重失职的意识,主要领导是第一责任人。

“长期以来,一些地方和单位一把手认为反腐败是纪委的事。强调主体责任,就是要让一把手明确自己的第一责任人位置,认识到党风廉政建设不仅仅是一项业务工作,更是关系到党和国家生死存亡的政治责任。”北京大学廉政建设研究中心副主任庄德水说。

中央纪委提出,今年要把主体责任给中央国家机关、省区市和中央企业、国有金融机机构扛上。为此,中央纪委连续召开6场座谈会,释放出落实主体责任明确而强烈的信号。

反腐败,一把手抓与不抓,效果大不一样。专家指出,主体责任抓住了党风廉政建设和反腐败斗争的“牛鼻子”,如果能与纪委的监督责任相得益彰,必将为反腐败增加新动力,增添新活力。

(新华社北京6月25日电)

## 国际禁毒日

6月26日是国际禁毒日。联合国将今年国际禁毒日的主题确定为“希望的信息:药物使用障碍是可以预防和治疗的”。

吸毒和贩毒不仅威胁健康,还威胁着全球稳定和世界各国的社会经济发展。有资料显示,毒品每年造成约20万人死亡,其中多数是年轻的使用者。

目前,可卡因、海洛因和大麻的全球市场缩小或基本稳定,但处方类阿片药物、新合成毒品的产量和滥用量却都在上升。一类被称作新的精神活性物质的毒品近年来也逐渐成为全球范围内

突出的毒品问题。自2009年年底到2012年中期,新的精神活性物质的种类呈快速上升趋势,从166种增加到251种,超过受到国际管制的种类总数。

联合国秘书长潘基文在今年国际禁毒日的致辞中,敦促国际社会加大打击非法药物的行动力度,并将打击非法药物行动作为建设安全和可持续未来行动不可或缺的一个环节。(据新华社北京6月25日电)

背景  
资料

## 践行社会主义核心价值观河南永畅建工集团与您一起共筑“中国梦”



毒品,将让你失去所有

Drugs, will make you lose all

## 意大利被“咬”出局 希腊点杀突围

新华社北京6月25日电 (记者

卢美婷)“苏牙”又咬人啦?在北京时间25日凌晨进行的巴西世界杯小组赛D组的一场生死之战中,乌拉圭球星苏亚雷斯疑似再度咬人。但不管国际足联调查的结果如何,乌拉圭队1:0战胜意大利队小组出线已成定局,欧洲两大豪门意大利队和英格兰队黯然出局。“咬人”和“告别”成了当日的主题。

同日进行的C组小组赛中,哥伦比亚4:1横扫日本全胜晋级16强;希腊队在伤停补时阶段点球绝杀“非洲大象”科特迪瓦,争得小组出线的第二张门票。

在“死亡之组”D组中,公认的“鱼腩”哥斯达黎加奇迹般击败意大利和乌拉圭提前出线,迫使意、乌两队必须在小组赛最后一轮决抢夺另一出线名额。本该是一场殊死较量,但整场比赛却如同巴西湿热的天气一样沉闷,双方锋线上的“巴神”和“苏神”在上半场都没有太抢眼的表现。

下半场比赛一开始,一张黄牌在身的巴洛特利被替换下场,比赛被乌拉圭队彻底接管。第59分钟,马尔基西奥因为踢向里奥斯的小腿,被裁判红牌罚下。少一人的意大利队干脆全线退防,力求保住平局出线。

第78分钟,意大利禁区出现戏剧性的一幕。苏亚雷斯与基耶利尼同时倒地。慢镜头回放显示,“苏牙”疑似咬了基耶利尼的肩膀,这名意大利后卫拉开球衣给裁判看其“伤处”,但裁判对苏亚雷斯的这次犯规没有任何表示。

全力进攻的乌拉圭队在第81分

钟迎来了命运的转折点,戈丁在球门前用肩膀顶入一球,比分变为1:0。这粒进球将意大利队送回老家。35岁的皮尔洛就此告别世界杯。

尽管晋级无望,但“三狮军团”渴望在谢幕战中挽回一丝颜面。此役英格兰队派出了“大换血”的首发阵容,除了中后卫卡希尔和中锋斯图里奇外,其余9名队员均为首次首发,其中7名球员均为首次在巴西赛场亮相,包括已进入职业生涯晚期的切尔西中场兰帕德。但“大换血”并未改变英格兰队的运气,正常比赛8次射门无一转化成进球。

哥斯达黎加队此役表现大不如前两场,全场比赛只有4次射门,且很少威胁到英格兰队大门。0:0,双方互交白卷,英格兰拿到了巴西世界杯第一个积分,也是最后一个积分。“三狮军团”低调地结束了世界杯之旅,在看台球迷的送别歌声中,由杰拉德和兰帕德

组成的“双德中场”完成了谢幕演出。

在C组的较量中,“希腊神话”再次上演。凭借补时点球绝杀,希腊人2:1惊险战胜科特迪瓦,成功小组突围。希腊全场表现并不占优,且运气很差,不仅早便有两人受伤下场,90分钟内还有3次击中门柱。但幸运女神眷顾“希腊诸神”,伤停补时阶段,希腊队获得点球,萨马拉斯操刀命中,希腊人最后时刻“绝杀”“非洲大象”,挺进16强。

三战全胜的哥伦比亚队以C组头名的身份晋级1/8决赛;日本队则2负1平小组垫底。尽管最后一轮小组赛前,日本队仍踌躇满志,希冀赢得一场胜利,然而1:4不敌哥伦比亚队让这支亚洲球队彻底没了底气。

C组和D组的出线球队确定后,C组头名哥伦比亚将在淘汰赛中迎战D组第二的乌拉圭;C组次名希腊对阵D组“死神”哥斯达黎加。



意大利队  
球员基耶利尼  
(左)示意裁判  
乌拉圭队球员  
苏亚雷斯拼  
抢时咬人。  
新华社发

## 遗失声明

●张理生警官证丢失,证号:067353 声明作废。

2014年6月25日

●沈丘县种子管理站韩丽检验员证丢失,证号:中种检字第41PH02号,声明作废。

2014年6月25日

●李红才国有土地使用证丢失,证号:沈国用1994第100861号,面积:371.95m<sup>2</sup>,地址:沈丘县交通西路二胡同2号,声明作废。

2014年6月25日

●孔令廷定额发票丢失,票号:29911751-29911950,声明作废。

2014年6月25日

●李秀玲教师资格证丢失,证号:2004411332100268,声明作废。

2014年6月25日

●朱思兰残疾证丢失,证号:P051519,声明作废。

2014年6月25日

●周口市鼎益电子技术有限公司公章丢失,声明作废。

2014年6月25日

●常雅亭税务登记证丢失,证号:豫国税项字第410105196209013824,声明作废。

2014年6月25日

●何亮警官证丢失,证号:174282,声明作废。

2014年6月25日

## 声明

太康县商务局商改股因路线老化引起着火,将24份《成品油零售经营批准证书》正、副证烧毁,证号如下:41160010,41160012,41160252,41160408,41160532,41160167,41160220,41160319,41160352,41160548,41160096,D4116044,D4116046,D4116047,D4116052,D4116103,D4116109,D4116110,D4116113,D4116121,D4116158,D4116160,D4116162,D4116227,声明作废。

太康县商务局

2014年6月25日

## 遗失声明

房屋预告登记权利人裕华房地产开发有限公司位于周口市川汇区秦岭路南段西侧名下的房产,房屋预告证丢失,证号:00803114、00803113、00803115、00803116、00803118、00803117、00803121、00803120、00803122、00803123、00803124、00803125、00803126、00803127、00803128、00803129、00803030、00803131、00803132,声明作废。

2014年6月25日

## 沈丘县长质量奖评审委员会办公室关于实施2014年度沈丘县长质量奖的公告

根据《沈丘县人民政府关于实施质量兴市战略的意见》和《沈丘县长质量奖管理办法》等有关规定,现就实施2014年度沈丘县长质量奖的有关事项公告如下:

### 一、申报范围和时间

沈丘县长质量奖的评审范围是:制造业、服务业等行业中的企业和单位,凡符合条件的均可申报。申报时间为2014年6月26日至8月26日。

### 二、申报条件:

凡依法在沈丘县行政区域内登记注册,具有法人资格,从事合法生产经营五年以上;质量管理体系健全,按照卓越绩效模式管理运行;具有杰出的经营业绩或社会效益,最近三年未发生亏损,未发生质量、安全、环保等责任事故;有广泛的社会知名度与影响力,品牌优势突出;具有良好的诚信记录。

2.《沈丘县长质量奖申报书》在沈丘县长质量奖评审委员会办公室(沈丘县质量技术监督局质量监督股)领取。

3.联系方式:沈丘县长质量奖评审委员会办公室(沈丘县质量技术监督局质量监督股);联系人:王哲、豆新民。

沈丘县长质量奖评审委员会办公室  
2014年6月25日

毒品,将让你失去所有

Drugs, will make you lose all